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ATA DA 28ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 2022 DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
JARDINÓPOLIS, ESTADO DE SÃO PAULO, REALIZADA NO DIA 29 DE NOVEMBRO 
DE 2022. 
 
 

VEREADORES PRESENTES: Aguinaldo José de Souza (Agnaldo Gêmeo), Caio Eduardo 
Jardim Antonio, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber da Bicicletaria, Presidente), Dalva 

Cristina Siqueira dos Santos, Edson Rogério Vizú (Vizú do Banco), Jose Eduardo Gomes 
Junior (Fofo), Leandro Moretti Serrano, Luiz Fernando Riul  (Xotô, Vice-Presidente), Luiz 

Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini  (1º 
Secretário), Rogerio Lima Conga  (Bello Cerimonial, 2ª Secretário) e Samuel Farah. 
 
 

ABERTURA: 
 
Aos vinte e nove dias do mês de novembro de dois mil e vinte e dois, na Câmara Municipal de Jardinópolis, Estado de 
São Paulo, no Salão de Reuniões, com início às 19:42 horas, foi realizada a 28ª Sessão Ordinária de 2022 do presente 
Legislativo. Havendo número legal de vereadores, o Sr. Presidente Cleber Tomaz de Camargos, invocando a 
Proteção de Deus, deu por aberta a sessão. 
 
 

EXPEDIENTE: 
 

 DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DAS ATAS:  
 
ATA DA 27ª SESSÃO ORDINÁRIA 2022  -  21/11/2022 
ATA DA 26ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 2022  -  21/11/2022 
 
- requerimento do Vereador Rogerio Lima Conga para a dispensa da leitura e votação em bloco das atas, da leitura das 
correspondências e das Ciências ao Plenário, aprovado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Aguinaldo José de Souza   
Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos   
Vereador Edson Rogério Vizú   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador Leandro Moretti Serrano   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Rogerio Lima Conga   
Vereador Samuel Farah   

 
- atas aprovadas em bloco por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Aguinaldo José de Souza   
Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos   
Vereador Edson Rogério Vizú   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador Leandro Moretti Serrano   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Rogerio Lima Conga   
Vereador Samuel Farah   

 

 LEITURA DAS CORRESPONDÊNCIAS: 
 
- dispensada a leitura da correspondências e das Ciências ao Plenário. 
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 Ciência ao Plenário da restituição à Prefeitura Municipal do PROJETO DE LEI Nº 119/2022 do Executivo 
“DISPÕE SOBRE ALTERAÇÃ0 DE NÍVEL DOS CARGOS DE AUXILIAR DE ENFERMAGEM, TÉCNICO DE 
ENFERMAGEM E, ENFERMEIRO II; CONSTANTES DO  ANEXO I DA LEI MUNICIPAL N.º 1702/93, COM  
SUAS POSTERIORES ALTERAÇÕES, NA FORMA QUE ESPECIFICA”; conforme pedido no Ofício nº 424/2022 
da Prefeitura Municipal de Jardinópolis-SP. (cópia eletrônica fornecida aos nobres vereadores e documento original 
à disposição na Secretaria do Legislativo) 

 
 

PROJETOS DANDO ENTRADA: 
 

 PROJETO DE LEI Nº 116/2022 do Executivo “DISPÕE SOBRE ABERTURA DE CRÉDITO SUPLEMENTAR 
NA LEI ORÇAMENTÁRIA No. 4793, DE 18 DE NOVEMBRO DE 2021, QUE ESPECIFICA” (regime de urgência 
e pedido de sessão extraordinária) 

 

 PROJETO DE LEI Nº 117/2022 do Executivo “DISPÕE SOBRE ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL 
SUPLEMENTAR NA LEI ORÇAMENTÁRIA No. 4793, DE 18 DE NOVEMBRO DE 2021, QUE ESPECIFICA” 
(regime de urgência e pedido de sessão extraordinária) 

 

 PROJETO DE LEI Nº 118/2022 do Executivo “AUTORIZA A CONCESSÃO DE ABONO A SER CREDITADO 
NO VALOR DO CARTÃO ALIMENTAÇÃO, AOS SERVIDORES E FUNCIONÁRIOS PÚBLICOS MUNICIPAIS 
ATIVOS, INATIVOS E PENSIONISTAS DA PREFEITURA MUNICIPAL DE JARDINÓPOLIS, E AOS 
CONSELHEIROS TUTELARES, BEM COMO SUPLEMENTAÇÃO E ABERTURA DE CRÉDITO ESPECIAL NA 
LEI ORÇAMENTÁRIA Nº.4793 DE 18 DE NOVEMBRO DE 2021, NA FORMA QUE ESPECIFICA” (regime de 
urgência e pedido de sessão extraordinária) 

 

 PROJETO DE LEI Nº 120/2022 do Executivo “DISPÕE SOBRE ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL 
ESPECIAL NA LEI ORÇAMENTÁRIA Nº. 4793, DE 18 DE NOVEMBRO DE 2021, QUE ESPECIFICA” (regime 
de urgência e pedido de sessão extraordinária) 

 

 PROJETO DE LEI Nº 122/2022 do Executivo “DISPÕE SOBRE ALTERAÇÃ0 DE NÍVEL DOS CARGOS DE 
AUXILIAR DE ENFERMAGEM, TÉCNICO DE ENFERMAGEM E, ENFERMEIRO II; CONSTANTES DO 
ANEXO I DA LEI MUNICIPAL N.º 1702/93, COM SUAS POSTERIORES ALTERAÇÕES, NA FORMA QUE 
ESPECIFICA” (regime de urgência e pedido de sessão extraordinária) 

 

 PROJETO DE RESOLUÇÃO DO LEGISLATIVO Nº 009/2022, de autoria da Mesa Diretora da Câmara, 
“AUTORIZA O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE JARDINÓPOLIS, A DESINCORPORAR, 
DESEMPLACAR E ENVIAR AO EXECUTIVO MUNICIPAL BENS MÓVEIS PATRIMONIAIS DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE JARDINÓPOLIS” (regime de urgência e pedido de sessão extraordinária) 

 
- requerimento do Vereador Leandro Moretti Serrano para que o Projeto de Lei Nº 122/2022 do Executivo seja 
apreciado com dispensa de pareceres das Comissões Permanentes e que seja incluído em Sessão Extraordinária a ser 
pautada na próxima segunda-feira, após a Sessão Ordinária, em conformidade com o Artigo 130 do Regimento Interno, 
aprovado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Aguinaldo José de Souza   
Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos   
Vereador Edson Rogério Vizú   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador Leandro Moretti Serrano   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Rogerio Lima Conga   
Vereador Samuel Farah   

 
OBS.: O Projetos de Lei Nº 118/2022, Nº 120/2022 e Nº 122/2022 do Executivo serão encaminhados para as 
comissões permanentes, para parecer; iniciando pela Comissão de Justiça e Redação e, em seguida, pela Comissão 
de Finanças, Orçamento, Controle e Planejamento, de forma sucessiva; saindo os respectivos presidentes das 
comissões intimados do prazo de dois dias, devido ao pedido de sessão extraordinária, que se inicia no dia 
30/11/2022. Sendo que os Projetos de Lei Nº 120/2022 e Nº 122/2022 do Executivo também serão encaminhados para 
a Comissão de Saúde, Assistência Social e Meio Ambiente. Ficando, desde já, deferida prorrogação de prazo, por 
igual período, para cada comissão; tendo em vista, o volume e complexidade das matérias em tramitação nas 
comissões permanentes. Observando os Artigos 79 e seguintes do Regimento Interno. 
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------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
 
- requerimento do Vereador Mateus Signorini para a dispensa da leitura dos requerimentos e das indicações,  
aprovado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Aguinaldo José de Souza   
Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos   
Vereador Edson Rogério Vizú   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador Leandro Moretti Serrano   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Rogerio Lima Conga   
Vereador Samuel Farah   

 
- dispensada a leitura dos requerimentos e das indicações. 
 
 

REQUERIMENTOS: 
 

 REQUERIMENTO N.º 121/2022, de autoria da Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos, em que requer ao 
Senhor Prefeito que envie a esta Casa de Leis informações sobre as obras e sinalização que seriam realizadas pelo 
Departamento de Trânsito, como a construção de lombadas em alguns bairros no município. 

 

 REQUERIMENTO N.º 122/2022, de autoria da Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos, em que requer ao 
Senhor Prefeito que envie a esta Casa de Leis informações referentes à sinalização, rotatórias e redutores de 
velocidades na Avenida Prefeito Newton Reis, próximo ao pesqueiro. 

 

 REQUERIMENTO N.º 123/2022, de autoria do Vereador Caio Eduardo Jardim Antônio (Caio Jardim), em que 
requer ao Senhor Prefeito que envie a esta Casa de Leis informações sobre a compra e distribuição de materiais 
pedagógicos para a Educação Infantil. 

 

 REQUERIMENTO N.º 124/2022, de autoria do Vereador Caio Eduardo Jardim Antônio (Caio Jardim), em que 
requer ao Senhor Prefeito que envie a esta Casa de Leis informações sobre os atendimentos de cardiologia no 
município. 

 

 REQUERIMENTO N.º 125/2022, de autoria do Vereador Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), em que 
requer ao Senhor Prefeito que envie a esta Casa de Leis informações referentes ao atendimento das Indicações 
enviadas ao Poder Executivo no presente exercício. 

 

 REQUERIMENTO N.º 126/2022, de autoria do Vereador Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), em que 
requer ao Senhor Prefeito que envie a esta Casa de Leis informações referentes ao atendimento das Indicações 
direcionadas à Secretaria de Obras no presente exercício. 

 

 REQUERIMENTO N.º 127/2022, de autoria do Vereador Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), em que 
requer ao Senhor Prefeito que envie a esta Casa de Leis informações referentes à liberação de funcionamento de 
novas empresas em nosso município. 

 

 REQUERIMENTO N.º 128/2022, de autoria do Vereador Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), em que 
requer ao Senhor Prefeito que envie a esta Casa de Leis informações referentes ao atendimento das Indicações e 
ofícios direcionados à Secretaria de Abastecimento e Meio Ambiente no presente exercício. 

 

 REQUERIMENTO N.º 129/2022, de autoria do Vereador Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), em que 
requer ao Senhor Prefeito que envie a esta Casa de Leis informações referentes ao recebimento do adicional de 
insalubridade pelos atendentes das farmácias municipais. 

 
 

INDICAÇÕES: 
 

 INDICAÇÃO N.º 328/2022, de autoria do Vereador Edson Rogério Vizu (Vizu do Banco), em que indica ao Senhor 
Prefeito que seja feito o “tapa buraco” na Rua Maria Aparecida Constantino Sisti, em frente ao nº 422. 

 

 INDICAÇÃO N.º 329/2022, de autoria do Vereador Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), em que indica 
ao Senhor Prefeito que seja feito comodato de 1 ônibus para o Núcleo de Assistência Infantojuvenil. 
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 INDICAÇÃO N.º 330/2022, de autoria do Vereador Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), em que indica 
ao Senhor Prefeito que seja feita a poda alta das árvores das quadras onde será construída a Praça João Abrão Saud, 
bem como da quadra 25, que fica em frente ao local. 

 

 INDICAÇÃO N.º 331/2022, de autoria do Vereador Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), em que indica 
ao Senhor Prefeito que seja feita a poda das árvores e plantas existentes no canteiro da Avenida Alfredo Vilela, 
localizada no bairro Jardim Mário Antônio Marconi (mutirão). 

 

 INDICAÇÃO N.º 332/2022, de autoria do Vereador Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), em que indica 
ao Senhor Prefeito que seja reformada a quadra existente no antigo Projeto Promar, próximo à E.M.E.F. “Elza R. B. 
Pegoraro”. 

 

 INDICAÇÃO N.º 333/2022, de autoria do Vereador Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), em que indica 
ao Senhor Prefeito que seja feita calçada e espaço para pedestre andar na área da prefeitura conhecida como Praça 
Apolinário e na área da prefeitura ao lado dos dois condomínios (Nova Jerusalém e Haras Country Village). 

 

 INDICAÇÃO N.º 334/2022, de autoria da Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos, em que indica ao Senhor 
Prefeito que, dentro das possibilidades legais e orçamentárias, providencie a criação de programas de atendimento 
específico às mulheres que sofrem de violência física e psicológica, com a inclusão em ações sociais de 
conscientização contra a violência feminina. 

 

 INDICAÇÃO N.º 335/2022, de autoria da Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos, em que indica ao Senhor 
Prefeito que, dentro das possibilidades legais e orçamentárias, providencie à nossa população um laboratório de 
prótese dentária bem como profissional para confeccionar. 

 

 INDICAÇÃO N.º 336/2022, de autoria da Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos, em que indica ao Senhor 
Prefeito que, dentro das possibilidades legais e orçamentárias, trabalhe na inclusão de mulheres com deficiência em 
atendimentos ginecológicos, adquirindo uma maca adaptada. 

 

 INDICAÇÃO N.º 337/2022, de autoria da Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos, em que indica ao Senhor 
Prefeito que, dentro das possibilidades legais e orçamentárias, substitua o bebedouro de água doado à sala lilás dentro 
da delegacia. 

 

 INDICAÇÃO N.º 338/2022, de autoria da Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos, em que indica ao Senhor 
Prefeito que seja criada uma lei municipal que possa isentar o IPTU dos pacientes de baixa renda, portadores de 
câncer, que possuem apenas um imóvel em seu nome, onde reside com sua família. 

 

 INDICAÇÃO N.º 339/2022, de autoria do Vereador Caio Eduardo Jardim Antônio (Caio Jardim), em que indica ao 
Senhor Prefeito que estude a viabilidade e as medidas necessárias para que os servidores municipais possam 
permanecer vinculados ao convênio médico após sua aposentadoria. 

 

 INDICAÇÃO N.º 340/2022, de autoria do Vereador Caio Eduardo Jardim Antônio (Caio Jardim), em que indica ao 
Senhor Prefeito que conceda licença maternidade de 180 dias às servidoras públicas municipais. 

 

 INDICAÇÃO N.º 341/2022, de autoria do Vereador José Eduardo Gomes Junior (Fofo), em que indica ao Senhor 
Prefeito que haja por parte da Prefeitura, do setor responsável, o empenho junto à direção da CPFL visando à troca da 
iluminação de Jardinópolis por lâmpadas de led. 

 

 INDICAÇÃO N.º 342/2022, de autoria do Vereador José Eduardo Gomes Junior (Fofo), em que indica ao Senhor 
Prefeito que tome providências para fazer o recapeamento das ruas do bairro Jardim São Francisco. 

 
 

FALA DOS INSCRITOS: 
 
Nenhum vereador se inscreveu para falar na Tribuna.  
 
 

ENCERRAMENTO DO EXPEDIENTE E INTERVALO REGIMENTAL: 
 
- requerimento do Vereador Leandro Moretti Serrano para a dispensa do intervalo de 15 minutos,  
  aprovado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Aguinaldo José de Souza   
Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos   
Vereador Edson Rogério Vizú   
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Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador Leandro Moretti Serrano   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Rogerio Lima Conga   
Vereador Samuel Farah   

 
 

ORDEM DO DIA:  
 

 Discussão e votação do PROJETO DE LEI Nº 020/2022 do Legislativo, de autoria do Vereador Caio Jardim, 
“INSTITUI A ‘SEMANA MUNICIPAL DA DIVERSIDADE LGBTQIA+ E DE COMBATE À LGBTFOBIA’ NO 
MUNICÍPIO DE JARDINÓPOLIS.”: 

 
- requerimento do Vereador Mateus Signorini para a dispensa da leitura e votação em bloco dos pareceres, aprovado por 
13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Aguinaldo José de Souza   
Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos   
Vereador Edson Rogério Vizú   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador Leandro Moretti Serrano   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Rogerio Lima Conga   
Vereador Samuel Farah   

 
- pareceres favoráveis da Comissão de Justiça e Redação; da Comissão de Finanças, Orçamento, Controle e 
Planejamento; e da Comissão de Educação, Cultura e Esporte; aprovados em bloco por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Aguinaldo José de Souza   
Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos   
Vereador Edson Rogério Vizú   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador Leandro Moretti Serrano   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Rogerio Lima Conga   
Vereador Samuel Farah   

 
- projeto rejeitado por 4 votos a favor e 9 votos contra: 
 

VOTO A FAVOR VOTO CONTRA  
   

Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio Vereador Aguinaldo José de Souza  
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior Vereador Cleber Tomaz de Camargos  
Vereador Luiz Fernando Riul Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos  
Vereador Rogerio Lima Conga Vereador Edson Rogério Vizú  

 Vereador Leandro Moretti Serrano  

 Vereador Luiz Gustavo de Sousa  

 Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro  

 Vereador Mateus Signorini  

 Vereador Samuel Farah  

 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
 

 Discussão e votação do REGIME DE URGÊNCIA DO PROJETO DE LEI Nº 116/2022 do Executivo: 
 

 Discussão e votação do REGIME DE URGÊNCIA DO PROJETO DE LEI Nº 117/2022 do Executivo: 
 

 Discussão e votação do REGIME DE URGÊNCIA DO PROJETO DE LEI Nº 118/2022 do Executivo: 
 

 Discussão e votação do REGIME DE URGÊNCIA DO PROJETO DE LEI Nº 120/2022 do Executivo: 
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 Discussão e votação do REGIME DE URGÊNCIA DO PROJETO DE LEI Nº 122/2022 do Executivo: 
 

 Discussão e votação do REGIME DE URGÊNCIA DO PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 009/2022: 
 
- regimes de urgência aprovados em bloco por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Aguinaldo José de Souza   
Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos   
Vereador Edson Rogério Vizú   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador Leandro Moretti Serrano   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Rogerio Lima Conga   
Vereador Samuel Farah   

 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
 

 Discussão e votação dos REQUERIMENTOS Nº 121/2022 a Nº 129/2022: 
 
- requerimentos e moções aprovados em bloco por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Aguinaldo José de Souza   
Vereador Caio Eduardo Jardim Antonio   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereadora Dalva Cristina Siqueira dos Santos   
Vereador Edson Rogério Vizú   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador Leandro Moretti Serrano   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Rogerio Lima Conga   
Vereador Samuel Farah   

 
 

ENCERRAMENTO: 
 
Após alguns avisos, nada mais havendo a ser tratado e ninguém mais querendo fazer uso da palavra, o Sr. Presidente 
Cleber Tomaz de Camargos deu por encerrada a sessão. 
 
A presente ata foi elaborada de forma sucinta e resumida já que a sessão está gravada na sua íntegra em vídeo, nos 
termos do Artigo 118 do Regimento Interno.  
 
Para fazer constar em ata, o Vereador e 1º Secretário Mateus Signorini lavrou a presente que vai devidamente assinada 
pelo Presidente e pelo 1º Secretário. 


